

CRÉME VELOUTÉE

Omladzujúci revitalizačný krém

*Luxusne zamatový krém
s intenzívnym revitalizačným účinkom
prebudí aj tú najnavenejšiu pleť.*

Obsahuje aktívne, na živiny bohaté ingrediencie rastlinného pôvodu, ktoré pleti dodávajú energiu, obnovujú jej pružnosť a posilňujú jej prirodzenú schopnosť zadržiavať vodu. Pravidelnou aplikáciou dochádza k viditeľnému omladeniu.

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Rozmaznávajte svoju pokožku ráno aj večer. Striedajte pevné kĺzanie s jemnými ťahmi pozdĺž čeluste smerom k ušiam, od stredu tváre k spánkom a od spodnej časti krku nahor, aby ste podporili krvný obeh a pomohli účinným látkam preniknúť do pokožky, zvýšiť hydratáciu, doplniť vlhkosť, energiu a obnoviť stratený jas.

Jedinečný prísľub Crème Veloutée

Elastickejšia, pružnejšia, vyživenejšia a zamatovejšia pokožka. Viditeľne mladšia, krajšia, žiarivejšia pleť odolnejšia voči starnutiu, lepšie odoláva vonkajším vplyvom. Opunciový olej: antioxidant, obnovuje a reštrukturalizuje kolagén. Omega 3, 6 a 9: regeneračné a pleť oživujúce kyseliny rastlinného pôvodu. Patentovaná Acemella Oleracea: vyhladzujúce vlastnosti. Organické ovsené polyózy: spevňujúce vlastnosti. Kyselina hyalurónová: hydratuje a vyplňa. Voda z kvetov opuncie: osviežujúce vlastnosti.

Produkt

Tento revitalizačný krém zanecháva pleť okamžite krajšiu, preniká hlboko do pokožky, dodáva jej energiu a obnovuje stratený jas. Výsledkom je zdravá, vyhladená a žiarivá pleť.

Srdce Crème Veloutée

Opunciový olej, Omega 3, 6 a 9, Kyselina hyalurónová. Olej z opunciových semien je považovaný za jeden z najdrahších olejov na svete a je oceňovaný pre svoje neuveriteľné

antioxidačné vlastnosti a bohaté zloženie. Tento extrémne čistý olej získaný lisovaním za studena, prirodzene chránený obsiahnutým vitamínom E, poskytuje pokožke neporušené, silné aktívne zložky. Tieto vlastnosti má olej vďaka prítomnosti tokoferolov, ktoré bojujú proti voľným radikálom a esenciálnych mastných kyselín (omega 6 a 9) s ochrannými, vyživujúcimi a regeneračnými vlastnosťami. Kyselina hyalurónová, hlavná zložka hydratácie, zadržiava vodu v tkanivách a vyplňa pokožku zvnútra. Kompenzuje našu prirodzenú kyselinu hyalurónovú, ktorej zásoby sa s pribúdajúcim vekom začínajú zmenšovať. Voda z kvetov opuncie je antioxidant a reštrukturalizuje všetky typy pleti.

Inšpirácia Crème Veloutée

Po stáročia mladé marocké ženy hľadali zázračný liek proti pominateľnej mladosti a našli ho: zázračný opunciový olej. Toto delikátne strážené tajmstvo v starostlivosti o pokožku s použitím oleja z opuncie bolo uchovávané berberskými kmeňmi a odovzdávalo sa z generácie na generáciu.

NAJVZÁCNEJŠÍ OLEJ - OPUNCIA. Rada Cactéa predstavuje najvzácnejší olej všetkých olejov - opunciový, ktorý je samotným srdcom každého jedného produktu well-ageing rady. Trpezlivo sa extrahuje zo semien čerstvo zozbieraného ovocia. Je cenený pre svoje neuveriteľné antioxidačné, regeneračné, vyživujúce a omladzujúce účinky (reštrukturalizácia kolagénu).



NECTAR D´HUILES PRÉCIEUSES
Olejový nektár Bohov a Bohýň

Viditeľne vyhladí, spevní a zregeneruje pleť. Pleť prejasňuje, upokojuje, vyživuje a intenzívne hydratuje bez zaťaženia. Stimuluje tvorbu kolagénu a silný antioxidačný účinok chráni pred poškodením vplyvom UV žiarenia, stresu a znečistenia. Unikátna textúra, sa po aplikácii okamžite vstrebe.



MASQUE ONCTUEUX
Výhladzujúca, revitalizačná maska

Táto inovatívna maska s hodvábnou textúrou so silou séra je zdrojom intenzívnej hydratácie a mladistvého jasu. Vďaka výťažkom z afrických liečivých rastlín pleť okamžite vyhladí, upokojí, vyživí, spevní a dodá jej tak potrebnú energiu.



CRÈME RICHE
Krému proti vráskam

Výživný omladzujúci krém, ktorý Vám učaruje unikátnou textúrou, božskou intenzívnou hydratáciou, vyhladením a prekrásnym vypnutím. Ukludňuje podráždenie, zlepšuje pevnosť pokožky, redukuje vrásky a pleť zanecháva dokonale mladistvú a žiarivú.



A R O M I

Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXHYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM

